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Chers parents,
Chers élèves,
Chers collègues,

Je vous informe que la participation aux cours en présentiel ou à l'accueil d'urgence n'est autorisée que pour les élèves, les enseignants, le personnel pédagogique auxiliaire et les enseignants stagiaires qui sont soumis deux fois par semaine à un test de dépistage de l'infection par le virus corona SARS-CoV-2 au moyen d'un test reconnu. Cette exigence est réputée satisfaite pour les personnes vaccinées et guéries conformément à l'article 7, paragraphe 2, de l'ordonnance d'exemption des mesures de protection contre la COVID 19. Ces mesures ont pour but de rendre l'enseignement en présentiel aussi sûr que possible. Dans ce contexte, nous traitons vos données personnelles ou les données personnelles de votre enfant. Cela signifie qu'il existe des obligations d'information conformément à l'article 13 du règlement général sur la protection des données, que nous souhaitons respecter par la présente.

1. Responsable du traitement des données
La direction de l'école est responsable du traitement de vos données personnelles ou des données personnelles de l'élève au sens du règlement général sur la protection des données.

Pour toute question concernant la protection des données, veuillez contacter :Veuillez nommer la personne de contact à l'école




2. Finalité du traitement des données et base juridique
L'école traite vos données personnelles ou celles de votre enfant dans la mesure où cela est nécessaire à la preuve adéquate d'un résultat de test négatif pour la présence d'une infection par le virus SRAS-CoV-2 ou d'un statut vacciné ou guéri. La base juridique est l'article 1a de la troisième ordonnance sur le Corona à l'école.

Si vous avez consenti à un test à l'école, vos données ou celles de votre enfant seront traitées dans la mesure nécessaire au bon déroulement de l'autotest sur place. Si une attestation de l'existence d'un résultat négatif pour vous ou votre enfant est demandée de votre part, le traitement des données sera effectué aux fins d'une certification adéquate. Le traitement des données de la déclaration de consentement est basé sur les articles 6(1) phrase 1 lit. a, 9(2) lit. a du règlement général sur la protection des données (DS-GVO).

Sinon, l'obligation de test peut également être remplie dans un centre de test reconnu, dans un site de test reconnu (dans chaque cas en présentant le certificat à l'école au début des cours) ou à domicile (en présentant la confirmation du tuteur légal ou de l'élève adulte d'un résultat négatif au test).

Vos données ou celles de votre enfant sont traitées sur la base de l'article 6, paragraphe 1, phrase 1, lettre e, et de l'article 9, paragraphe 2, lettre g, du règlement général sur la protection des données (DS-GVO) et de la loi fédérale sur la protection contre les infections, ainsi que sur la base de l'article 1, lettre a, de la troisième ordonnance sur le virus du Corona à l'école et de l'ordonnance d'exemption des mesures de protection contre la COVID 19. En outre, nous sommes également soumis à la loi fédérale sur la protection des données, la loi du Land de Mecklembourg-Poméranie-Occidentale sur la protection des données et l'ordonnance sur le traitement des données personnelles des élèves, parents et tuteurs légaux, enseignants et autres membres du personnel scolaire du Land de Mecklembourg-Poméranie-Occidentale (SchulDSVO M-V).

3. Catégories de données à caractère personnel
Nous traitons vos nom, prénom et date de naissance ou les nom, prénom et date de naissance de votre enfant et, dans le cas d'élèves mineurs, vos nom, prénom, adresse et numéro de téléphone en tant que tuteur légal. Ces données servent à identifier une personne de manière unique. En outre, le résultat négatif respectif du test est collecté.

Si vous souhaitez recevoir une attestation de résultats négatifs pour vous-même en tant qu'élève adulte ou pour votre enfant, vos nom, prénom et adresse ou les nom, prénom et adresse de votre enfant seront traités à cette fin.

Si vous ou votre enfant demandez une exception en tant que personne vaccinée ou guérie, le statut respectif sera traité en plus du nom et du prénom.

D'autres données à caractère personnel ne sont expressément pas traitées. 

4. Catégories de destinataires
Vos données personnelles ou celles de l'élève seront traitées par le professeur principal de la classe ainsi que par la direction de l'école ou le secrétariat. Si vous avez consenti à un test à l'école, il est également possible que le résultat du test soit divulgué à vos camarades de classe en cas de test effectué en classe.

Si vous, en tant qu'élève majeur, ou si vous, en tant que parent ou tuteur légal, souhaitez recevoir pour votre enfant un certificat attestant que le résultat du test est négatif, vos données seront également traitées par l'enseignant responsable du cours.

En outre, au sein de l'administration de l'école, vos données à caractère personnel ne seront traitées que par les personnes chargées d'exécuter les procédures administratives ou, par exemple, dans le cadre d'une procédure de recours, dans lesquelles vos données sont traitées. Le traitement n'est effectué que sur la base de dispositions légales et dans le cadre des responsabilités respectives.

5. Période de stockage
Les données issues du consentement seront conservées tant que le consentement subsistera pour la mise en œuvre des autotests. Si vous retirez votre consentement, vos données personnelles ou celles de votre enfant seront supprimées dans un délai de 14 jours.

L'attestation de résultat négatif présentée en cas de contrôle dans un centre de contrôle reconnu, dans un centre de dépistage ou à domicile est annulée à l'expiration d'un délai de deux semaines à compter de la semaine où l'attestation a été présentée.

Un statut vacciné ou guéri n'est pas enregistré.

Les délais de conservation correspondants, conformément à la réglementation sur les documents de l'administration du Land de Mecklembourg-Poméranie occidentale, ne sont pas affectés.

6. Droit d'information et autres droits
Vous disposez également des droits suivants en vertu du Règlement général sur la protection des données :

· Vous pouvez obtenir des informations sur les données stockées à votre sujet (article 15 du règlement général sur la protection des données).
· Si des données personnelles inexactes ont été traitées, vous avez le droit de les rectifier (article 16 du règlement général sur la protection des données).
· Pour autant que les exigences légales soient respectées, vous pouvez demander l'effacement ou la limitation du traitement ainsi que vous opposer au traitement (articles 17, 18 et 21, paragraphe 1, du règlement général sur la protection des données).

Si vous avez consenti au traitement de vos données personnelles au moyen d'une déclaration correspondante (article 6, paragraphe 1, point a) du RGPS), vous pouvez à tout moment révoquer votre consentement pour l'avenir (article 7, paragraphe 3 du RGPD). La légalité du traitement des données effectué sur la base du consentement jusqu'à sa révocation n'en est pas affectée.

7. Droit de recours
Conformément à l'article 77 du RGPD, vous êtes libre d'adresser une plainte au

Commissaire d'État à la protection des données et à la sécurité de l'information
Werderstraße 74 A
D-19055 Schwerin

.


Cordialement,


La Direction de l'école
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