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Szanowni Rodzice,
drodzy Uczniowie,
drodzy Koledzy,

niniejszym chcę poinformować, że udział w lekcjach stacjonarnych lub opieka w sytuacjach nagłych możliwe są tylko dla uczniów, nauczycieli, specjalistów wsparcia pedagogicznego i referentów, którzy dwukrotnie w ciągu tygodnia przeprowadzają test przy pomocy uznanych testów pod kątem zakażenia koronawirusem SARS-CoV-2. Wymóg ten nie dotyczy osób zaszczepionych i ozdrowieńców zgodnie z § 7 ust. 2 rozporządzenia w sprawie wyjątków dotyczących środków ochrony przed zakażeniami COVID-19. Chcemy, aby nauczanie stacjonarne było jak najbezpieczniejsze. W tym kontekście przetwarzamy Państwa dane osobowe lub dane osobowe Państwa dziecka. Oznacza to, że istnieje obowiązek informacyjny zgodnie z art. 13 ogólnego rozporządzenia o ochronie danych, którego niniejszym pragniemy przestrzegać.

1. Osoba odpowiedzialna za przetwarzanie danych
Osobą odpowiedzialną za przetwarzanie Państwa danych osobowych względnie danych osobowych ucznia w rozumieniu rozporządzenia RODO jest dyrekcja szkoły.

W przypadku pytań dotyczących ochrony danych prosimy o kontakt:Proszę podać imię i nazwisko osoby kontaktowej w szkole




2. Cel przetwarzania danych i podstawa prawna
Szkoła przetwarza Państwa dane osobowe lub dane osobowe Państwa dziecka w zakresie niezbędnym do zgodnego z przepisami potwierdzenia negatywnego wyniku testu na obecność koronawirusa SARS-CoV-2 lub statusu osoby zaszczepionej lub ozdrowieńca. Podstawą prawną jest § 1a Trzeciego rozporządzenia w sprawie szkół w związku z pandemią koronawirusa.

Jeśli wyrazili Państwo zgodę na przeprowadzenie testu w szkole, Państwa dane lub dane Państwa dziecka będą przetwarzane w zakresie niezbędnym do prawidłowego przeprowadzenia testu do samodzielnego wykonania na miejscu. Jeśli chcą Państwo sami przekazać zaświadczenie o negatywnym wyniku własnego testu lub testu Państwa dziecka, dane będą przetwarzane w celu prawidłowego poświadczenia. Przetwarzanie danych zawartych w oświadczeniu o wyrażeniu zgody odbywa się na podstawie art.6 ust.1 ust.1 lit. a), 9 ust. 2 lit. a) ogólnego rozporządzenia o ochronie danych (RODO).

Ponadto wymagany test może być wykonany w uznanym centrum testowym, w uznanym punkcie pobierania wymazów (z obowiązkiem przedłożenia zaświadczenia w szkole przed rozpoczęciem zajęć lekcyjnych) lub w domu (z obowiązkiem oświadczenia rodzica lub dorosłego ucznia o negatywnym wyniku testu).

Państwa dane lub dane Państwa dziecka są przetwarzane na podstawie artykułu 6 ust. 1 zd. 1 lit. e) i art. 9 ust. 2 lit. g) Rozporządzenia UE RODO jak i federalnej ustawy o ochronie przed infekcjami, ponadto na podstawie § 1 a Trzeciego rozporządzenia w sprawie szkół w związku z pandemią koronawirusa oraz rozporządzenia w sprawie wyjątków dotyczących środków ochrony przed zakażeniami COVID-19. Ponadto obowiązuje nas Federalna Ustawa o Ochronie Danych Osobowych, Ustawa o Ochronie Danych Osobowych kraju związkowego Meklemburgia-Pomorze Przednie oraz Rozporządzenie w sprawie postępowania z danymi osobowymi uczniów, opiekunów, nauczycieli i innych pracowników szkół kraju związkowego Meklemburgia-Pomorze Przednie (Rozporządzenie o Ochronie Danych Szkolnych – Schuldatenschutzverordnung – SchulDSVO M-V).

3. Kategorie danych osobowych
Przetwarzamy Państwa nazwisko, imię i datę urodzenia lub nazwisko, imię i datę urodzenia Państwa dziecka, a w przypadku niepełnoletnich uczniów Państwa nazwisko, imię, adres i numer telefonu jako opiekuna prawnego. Dane te służą do jednoznacznej identyfikacji osoby. Ponadto zapisuje się każdorazowo negatywny wynik testu.

Jeśli chcą Państwo otrzymać zaświadczenie o przedłożeniu negatywnego wyniku testu dla siebie jako pełnoletniego ucznia lub swojego dziecka, Państwa nazwisko, imię i adres lub nazwisko, imię i adres Państwa dziecka będą przetwarzane w tym celu.

Jeśli Państwo i Państwa dziecko korzystają z wyjątku związanego ze statusem osoby zaszczepionej lub ozdrowieńca, oprócz nazwiska i imienia przetwarzany będzie również odpowiedni status.

Inne dane osobowe wyraźnie nie podlegają przetwarzaniu. 

4. Kategorie odbiorców
Państwa dane osobowe lub dane osobowe ucznia będą przetwarzane przez wychowawcę klasy oraz dyrekcję szkoły lub sekretariat. Jeśli wyrazili Państwo zgodę na przeprowadzenie testu w szkole, możliwe jest również ujawnienie wyniku testu kolegom z klasy podczas wykonywania testu.

Jeśli jako dorosły uczeń lub jako rodzic lub opiekun prawny chcą Państwo otrzymać zaświadczenie dla swojego dziecka o negatywnym wyniku testu, Państwa dane będą również przetwarzane przez odpowiedniego nauczyciela.

Ponadto Państwa dane osobowe będą przetwarzane w ramach administracji szkolnej wyłącznie przez osoby, które są odpowiedzialne za wdrażanie procedur administracyjnych lub osoby, którym na przykład w ramach postępowania odwoławczego, zostanie powierzone zadanie, w ramach którego będą przetwarzane Państwa dane. Przetwarzanie odbywa się wyłącznie na podstawie przepisów prawa i w ramach właściwych kompetencji.

5. Okres przechowywania
Dane ze zgody będą przechowywane tak długo, jak trwa zgoda na przeprowadzenie testów do samodzielnego wykonania. Jeśli wycofają Państwo swoją zgodę, Państwa dane osobowe lub dane Państwa dziecka zostaną usunięte w ciągu 14 dni.

Zaświadczenie o negatywnym wyniku przedstawione w przypadku wykonania testu w uznanym centrum testowym, w uznanym punkcie poboru wymazów lub w domu zostanie usunięte dwa tygodnie po tygodniu, w którym certyfikat został przedstawiony.

Status osoby zaszczepionej lub ozdrowieńca nie jest zapisywany.

Odpowiednie okresy przechowywania zgodnie z rozporządzeniem w sprawie akt dla organów administracji Meklemburgii-Pomorza Przedniego pozostają nienaruszone.

6. Prawo do informacji i inne prawa
Zgodnie z RODO przysługują Państwu również następujące prawa:

· Mogą Państwo otrzymać informacje o przechowywanych Państwa danych (art. 15 Ogólnego Rozporządzenia o Ochronie Danych).
· Jeśli Państwa dane zostały przetworzone nieprawidłowo, mają Państwo prawo do ich sprostowania (artykuł 16 RODO).
· Jeśli wymagania prawne są spełnione, mogą Państwo zażądać usunięcia lub ograniczenia przetwarzania i zgłosić sprzeciw wobec ich przetwarzania (artykuł 17, 18 i 21 ust. 1 RODO).

Jeśli wyrazili Państwo zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych za pomocą odpowiedniej deklaracji (art. 6 ust. 1 lit. a RODO), mogą w każdej chwili odwołać swoją zgodę na przyszłość (art. 7 ust. 3 RODO). Nie ma to wpływu na zgodność z prawem przetwarzania danych, którego dokonano na podstawie zgody do czasu jej cofnięcia.

7. Prawo do wniesienia skargi
Zgodnie z artykułem 77 RODO mają Państwo prawo wnieść skargę do

inspektora odpowiedzialnego za ochronę danych w kraju związkowym
Werderstraße 74 A
19055 Schwerin

.


Z poważaniem


Dyrektor szkoły
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